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3AJJAHME K1-00
1a

b1 .t
JlaHO: ypaBHEHHS ABIKCHHS TOYKHU B TUIOCKOCTH X): X = 6COS E -3, y=12sin E yh=1lc.

Haiitu: ypaBHEHUE TPACKTOPUU TOYKH; CKOPOCTh U YCKOPEHUE, KACATENbHOE U HOPMAJIBHOE YCKOPEHUE U paauyc
KPHUBU3HBI TPACKTOPUH B MOMCHT # =1 .

PEHIEHUE:
1. YpaBHeHHe TPaeKTOPHH.
Jyis onpenieneHus ypaBHEHUS TPACKTOPHH TOYKH MCKITFOUMM BPEeMs ! U3 33JJaHHBIX YPAaBHCHUH JBHKCHUSI.

Bocnonb3yemcsi CBOMCTBOM TPUTOHOMETPHYECKUX (yHKIMI SiN Za+cos? o =1.
2 2 2 2 2 2

Torna (sin ﬂtj =y—, (cosﬂtj = (x+3) " (x+3) + y =1

6 144 6 36 36 144

OT0 ypaBHEHHE JILTUIICA ¢ OOIBIION MOTYOCHIO paBHOM 12 cM. 1 Maoi — 6 cM.

2. CKopoCTh TOYKH.

CkopocTh HaiiieM 10 ee TIPOCKIUSAM Ha KOOPIUHATHEBIE OCH:

dx .ot dy t
Vy=——=-7x8sin—, vV, == =27C0S .
dt 6 dt

X —

vV, =—xsin 7[61 ~ —1,57 (em/c), v, = 27 COS ”61 ~ 5,44(cm/c)

Monayns ckopocTu

V= V2 +v =[L57% +5447 = 566(cmlc).

3. YckopeHue TOUKH.
HaxoauMm aHajoruyHo:

dv, 1 , dvy 1 ,
a, = =—-m°C0s" -, a,=——=—_7"sin"—

dt 6 6 dt 3 6
IMpu t=f=1c¢

a, = _}ﬁz cos”—.1 ~—142(cu/c%), a, = _172_2 sinﬁ—'1 ~ —1,64 (cm/c?)
6 6 3 6

Monynb ycKopeHus:

a= X/af +a2 = [1,422 +1647 ~ 217 (ew/c?),

4. KacaTtejabHoOe ycKOpeHHe.
Hmeem a, = w
Vv
Ipu t=t,=1c
a = 157-1,42-5,44-1,64
i 5,66
5. HopMajbHOe yCKOpeHHe.

a, = /a2 —a? =[2,172 ~118% ~1,82 (cw/c?).

6. Paguyc KpMBU3HBI TPAEKTOPHH.

~ —118 (cm/c?).

2 2
:V—:5'66 ~17,6 (cm).
a, 182
Y a a, dn P
cMm/c cm/c? cM
5,66 2,17 | -1,18 | 1,82 17,6
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JTano: Touka ABHKETCS TI0 Iyr'e OKPY>KHOCTH paguyca R =2 m mo 3akony S = AM = 4c0s E; t,=1c.

Haitu: CKOpOCTh ¥ yCKOPEHHE TOYKH B MOMEHT [ = .

PEHIEHUE:
ds 27 .t
CxopocTh TOUKH V= — =———SIN —
dt 3 6
Ilpu t=t,=1c
ve—Tsin™ L L _1050m0)
3 6

v 2t o xt wl

a, =—=—"-—00S— =—"-—00s—— ~—0,95 (m/c?);
dt 9 6 6
2 2
a "R _ L1057 0,55 (wred:

Monyne yckopeHHUs:

a=./a’+a2 =./0,95% +055% ~11(wc)

YCKOpeHI/IC HaxoJuM I10 KacaTeJbHOU U HOpMaJ'IBHOfI COCTAaBJIAOIINM:
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